ПАМЯТКА  для УЧИТЕЛЯ


· Прохождение программы, согласно учебному плану, осуществляется по основному расписанию, размещенному в системе ДНЕВНИК.РУ. 
· Согласно данному расписанию педагоги школы в электронном журнале  каждый урок прописывают: тему урока, указывают образовательную платформу,  ссылки на используемые ресурсы,  пояснения, страницы и номера заданий из учебника, дополнительную литературу, файлы с домашним  заданием, алгоритм обратной связи (мобильные приложения, ДНЕВНИК.РУ, др.)
· В установленные сроки учителя-предметники осуществляют проверку выполненного домашнего задания, отметка  выставляется в электронный журнал.
· Учителям-предметникам и учителям начальных классов  обеспечивая реализацию образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования  в полном  объеме, необходимо в соответствии  с СанПиН, строго дозировать домашние задания. Объем домашних заданий по всем учебным предметам должен быть таким, чтобы затраты времени на его выполнение не превышали во 2-3 классах – 15, часа, 4-5 классах – 2 часа, 6-8 классах – 2.5 часа, 9-11 классах – 3,5 часа. (  Время выполнения домашнего задания по одному предмету не должно превышать 20 минут)

· По необходимости оказывается учебно-методическая помощь учителей–предметников обучающимся (консультации в онлайн формате, письменные консультации с использованием внутренней почты ДНЕВНИК.РУ  или социальных сетей.)
· Учителя-предметники осуществляют тесное сотрудничество с классным руководителем.
· Классные руководители осуществляют информирование обучающихся и родителей (законных представителей) о порядке прохождения дистанционного обучения, сроках и формах текущего и промежуточного контроля,  взаимодействуют с родителями (законными представителями) по всем возникающим вопросам, касающимся образовательной деятельности.





